

韩国总统选战就看这4个人

随着韩国总统选举日期临近，四大政党党内总统候选人选举形势已经明朗，“四强”基本出炉。这“四强”分别是共同民主党的文在寅、国民之党的安哲秀、自由韩国党的洪准杓以及正党的刘承旼。



文在寅 党内三战全胜

韩国最大在野党共同民主党3月31日在釜山举行第三轮党内初选，前党首文在寅最终以64.7%的支持率排名第一。目前，文在寅在该党前三轮初选中均以绝对优势取胜。

从前三轮投票的累计得票率来看，文在寅以59%的支持率一马当先，而他的党内竞争对手、忠清南道知事安熙正以22.6%排名第二。此前被视为“黑马”的城南市市长李在明以18.2%排名第三。

共同民主党定于3日在首尔地区举行最后一轮党内初选。四轮选举结束后，如果文在寅的累计得票率超过50%，他将自动当选为该党的总统候选人。如果他的累计得票率未能过半数，那么他将与第二名“加赛一场”。

安哲秀 排名跃居第二

在野党国民之党定于下周决

出该党的总统候选人。如无意外，该党创建者、前党首安哲秀将当选。

安哲秀以创建知名杀毒软件企业“安哲秀研究所”起家，2012年以独立候选人身份参加韩国总统选举，而后退选。

民调机构“盖洛普韩国”3月31日发布的最新民调结果显示，安哲秀在过去一周支持率飙升了9个百分点，达19%，取代忠清南道知事安熙正跃居第二位，仅排在热门候选人文在寅之后。

分析人士认为，安哲秀排名突然上升，原因可能是他“吸走了”安熙正的一些支持者。

洪准杓 欲重建保守派

韩国前总统朴槿惠所在的自由韩国党3月31日举行全体党员大会，推选庆尚南道知事洪准杓为总统候选人。

洪准杓曾于2007年参加当时执政的大国家党总统候选人党内初选。当时，在前总统李明博和朴槿惠两大有力竞争者“围攻”下，洪准杓在党内初选中得票率

仅为0.92%而败北。

今年，在代总统黄教安宣布不参选总统后，洪准杓在党内呼声渐高。他在党内初选获胜后表示，希望从该党“出走”的正党党员回归，实现保守阵营的大联合。

不过，洪准杓在最新民调中支持率仅为4%，排名第五。分析人士认为，要收拾朴槿惠留下的残局，使该党派重回正轨，洪准杓面临的任务相当艰巨。

刘承旼 倡导“反文联盟”

与自由韩国党同属保守阵营的正党3月28日选出党内总统候选人，4次当选国会议员的刘承旼获胜。

一直以来，刘承旼强调建立对抗文在寅的“反文联盟”。根据他的想法，正党、自由韩国党和国民之党应选出统一的候选人参选总统，才能在选举中有所胜算。

不过，鉴于刘承旼的支持率低于洪准杓和安哲秀，即使“反文联盟”成立，他想要当选联盟代表也并不容易。

据新华社

“晒家底”！ 白宫公布工作人员财务情况

美国白宫3月31日晚公布了约180名工作人员的个人财务情况，包括其高级顾问、总统唐纳德·特朗普的女婿贾里德·库什纳以及总统助理、特朗普大女儿伊万卡的收入和资产情况。

白宫负责道德事务的官员说，上述内容是按相关法律要求对外披露。文件中的财务情况均是这些工作人员刚进入白宫工作时的情况。此后，因涉及利益冲突等原因，一些工作人员售出了房产和其他资产。

根据白宫发布的文件，白宫

国家经济委员会主任、高盛集团前总裁加里·科恩的资产至少为2.3亿美元。但路透社认为，科恩的实际资产可能远不止这些。“跳槽”白宫前，科恩的年薪为4800万美元至7700万美元。

库什纳财务情况的文件长达54页，包括他和妻子伊万卡多数资产和收入情况，其中不少资产价值6位数或7位数。

根据《纽约时报》的说法，库什纳夫妇的房产和投资总价值高达7.41亿美元。

此外，库什纳原有260多个

“头衔”，包括慈善组织董事会成员等。进入白宫工作后，他辞去了上述职务。

白宫首席战略师斯蒂芬·班农进入白宫前，银行账户、房产和其他资产总计约在330万美元至1260万美元之间。

白宫办公厅主任赖因斯·普里伯斯资产在60.4万美元至116万美元之间，收入为142万美元。

这份报告没有提及特朗普本人以及副总统迈克·彭斯的个人财务情况。

据新华社

包庇逃税者？ 瑞士信贷在多国遭突查

荷兰检方3月31日说，包括荷兰在内的多国正在对利用一家瑞士金融机构逃税的嫌疑人展开调查。同一天，瑞士第二大银行瑞士信贷银行证实，英、法、荷三国当局前一天分别“走访”了其位于伦敦、巴黎和阿姆斯特丹的办公室。这一多国联动的调查再度引发外界对瑞士境内银行包庇逃税行为的关注。

多家媒体3月31日报道，荷兰负责经济犯罪的国家检察官办公室当天发表声明说，多人因涉嫌税务欺诈和洗钱正接受调查。这些嫌疑人“瞒着”荷兰当局将钱存入一家瑞士的银行。调查涉及3800个与荷兰人相关的银行账户，涉案金额达百万欧元。

声明说，荷兰当局前一天逮捕了两名被控未申报存款的嫌疑人，同时从他们在荷兰多地的房产中抄了豪车、名画、珠宝等物品。当局将在接下来几周“采取更多行动”。

声明说，英国、法国、德国和澳大利亚当局正在进行类似税务调查。“上述国家中，被控未申报存款的嫌疑人均将钱存入了同一家瑞士的银行。”

虽然荷兰检方的声明没有

透露这家银行的名字，但媒体普遍认为，根据瑞士信贷31日发表的声明，涉案金融机构就是瑞士信贷。

瑞士信贷银行在声明中说，正配合英法荷三国当局，并称“客户税务事宜完全合规”是其“一直遵守的战略”。

瑞士境内的银行长期被认为有帮助客户逃税的行为。富人被指利用瑞士严格的银行机密法，隐瞒资金、逃避缴税。自2011年以来，瑞士信贷已在美国、德国和意大利花费超过20亿美元，用于“摆平”有关其帮助客户逃税的指控。

瑞士信贷此前称，已要求其在欧洲、拉丁美洲和亚洲的客户配合各国政府申报“未缴税资产”。去年12月，瑞士信贷说，其欧洲地区的客户已完成相关财产申报。

据新华社

意大利交警配兰博基尼新超跑

意大利交警3月30日添置了一辆足以令全世界同行艳羡的豪华警车：最新款的兰博基尼“飓风”超级跑车。

当天，意大利兰博基尼汽车公司CEO斯特凡诺·多梅尼卡利将新跑车的钥匙正式交付意内政部部长马尔科·明尼蒂。新款“飓风”最高时速可达300公里，百公里加速仅需3.2

秒。它将代替前任——一辆2009年款“盖拉多”，成为第二辆服役于意大利交警部门的兰博基尼跑车。

据法新社报道，“盖拉多”主要用于紧急情况下移植手术器官运输或交通事故现场急救用血运输，有时遇到非常严重的车辆超速行驶状况，也会动用这辆超跑追赶。

据新华社

日本便利店首配“海啸救生艇”

全球最大连锁便利店集团7-11日本公司在高知县一家连锁店内配备了“海啸救生艇”。这是日本国内首次在便利店配备“现代诺亚方舟”。

共同社报道，这艘救生艇由信贵造船所打造，全长8.7米，宽3.5米，高3.1米，船体呈橘黄色，3月30日起被放置在高知县须崎市的“7-11须崎桐间南店”停车场。救生艇载

客人数为25人，储备有一星期的食物和水并配备了简易厕所，可供老年人和小孩等在海啸来袭前躲入。

按照设计方案，即便在猛烈的海啸中发生倾覆，这艘救生艇也能恢复至最初状态。不过，艇内没有发动机，需要艇内人员通过通信设备告知所处位置等待救援。

据新华社

天天出彩

福彩15选5(2017084期)

中奖号码:3 4 5 12 13	开奖结果:
奖等 中奖注数 每注奖额	01 04 09 18 33+02 05
特别奖 0注	0元
一等奖 292注	575元

福彩3D游戏(2017084期)

中奖号码:8 2 2	开奖号码:
奖等 江苏中奖注数 每注奖额	8 3 6
单选 235注 1040元	本地中奖注数 每注奖金
组选3 752注 400元	排列3直选 1128 1040元
组选6 0注 200元	排列3组选3 0 346元
	排列3组选6 1870 173元

福彩“东方6+1”(2017036期)

中奖号码:6 6 7 9 0 8	开奖号码:
生肖码:羊	01 04 09 18 33+02 05
奖等 中奖注数 每注奖额	本周期中奖情况
一等奖 0注	一等奖 1注 1000000元

体彩排列5(17084期)

中奖号码:8 3 6 9 7	开奖号码:
奖级 中奖注数	本地中奖注数
一等奖 42注	每注奖金
	一等奖 100000元

体彩鸡毛信

“手游彩勋章PK赛”进入冲刺阶段

“手游彩勋章PK赛”已进入冲刺阶段，活动期间，玩家玩当日指定游戏，单票中奖5元及以上，即可获得相应数量的勋章。每日对指定游戏勋章数量

小陆